



Vážení rodičia, milí žiaci,

správne zvolená dávka vitamínov ovocia a zeleniny je pre rast a vývoj detí veľmi dôležitá. Sami ste si však u svojich detí mohli všimnúť, že málokto ich zje dostatok. Niekedy na desiatu vyhrávajú sladkosti nad ovocím či zeleninou. Aj preto by sa Súkromná spojená škola chcela už po tretíkrát zapojiť do projektu Čerstvé hlavičky, ktorý je určený pre základné a materské školy na celom Slovensku. Zapojené školy a škôlky projekt veľmi vítajú a tešia sa z každej dodávky. Každý týždeň žiakov vedieme ku konzumácii ovocia a zeleniny, ktorú od nás dostávajú. Predkladáme im aj menej tradičné druhy ovocia a zeleniny, napr. kaki, kaleráb, marakuja a podobne. So žiakmi si spoločne prečítame zaujímavosti o danom ovocí či zelenine. Vedeli ste, že kaleráb má veľmi málo kalórií (iba 47 kalórií na 100g) a jeho listy sú jedlé? Viete, ak chcete pestovať ringloty, že je potrebné zasadiť strom do závetria? Žiaci sa takýmto spôsobom vzdelávajú a získavajú užitočné informácie pre život.

Stačí, ak v termíne od **20.04.2023 – 31.05.2023** na stránke **www.cerstvehlavicky.sk**, nájdete našu školu a **zahlasujete za ňu**.

Zo všetkých škôl registrovaných ku konkrétnej predajni na základe hlasovania bude určená jedna víťazná škola. Aby sa zabezpečili spravodlivé podmienky a rovnosť šancí na výhru pre všetky základné školy, bude sa pri hlasovaní zohľadňovať aj počet žiakov na danej škole. **Poradie škôl bude určené na základe prepočítaného počtu hlasov (počet získaných hlasov za školu v hlasovaní / počet žiakov uvedený pri registrácii školy do programu).**

Priebežné poradie škôl bude možné sledovať na stránke www.cerstvehlavicky.sk a finálne výsledky hlasovania budú zverejnené koncom júna 2023.

Účastník, ktorý sa rozhodne zapojiť do hlasovania, sa na stránke pri prvej návšteve zaregistruje. Pokiaľ má už na stránke vytvorený účet, tak sa do účtu musí prihlásiť. Registráciu alebo prihlásenie návštevník vykoná až po výbere školy, ktorej chce dať svoj hlas. Bližšie informácie o spôsobe hlasovania sú uvedené v prílohe oznamu.

Vítané školy budú počas celého nasledujúceho školského roku zo svojej partnerskej predajne Kaufland dostávať ovocie a zeleninu, ktorú si tam priamo vyzdvihnú.

Podporte našu školu v tomto projekte a pomôžte nám zabezpečiť pravidelne pre vaše deti zdravú a čerstvú zeleninu aj ovocie.

Ďakujeme.